

全力以赴稳就业促发展 政策“组合拳”正当时

【详见04版】

数据

5748.1 亿元

商务部6月15日发布的最新数据显示,前5个月,全国实际使用外资金额5748.1亿元,同比增长0.1%,折合843.5亿美元,下降5.6%。商务部外资司负责人表示,前5个月,全国实际使用外资以人民币计微增、以美元计下降主要有两方面原因:一是去年前5个月大项目集中到资,引资金额以美元计达历史同期最高水平,导致去年同期基数大。二是受近期美元汇率波动的影响。

300 多个

截至2023年5月,西部陆海新通道铁海联运班列累计发送202万标箱,线路通达我国18省(区、市),联通全球100多个国家和地区的300多个港口。中老铁路开通运营一年来累计发送跨境货物近428万吨,中越跨境班列稳步拓展,北部湾国际门户港、洋浦区域国际集装箱枢纽港作用不断加强。

16500 班

6月16日,民航局举行6月例行新闻发布会,介绍2023年5月民航安全生产运行等情况。民航局航空安全办公室副主任李勇表示,预计暑运期间,每日将有近195万旅客通过航空出行,日均保障航班16500班,恢复至疫情前同期水平。



中国(上海)国际技术进出口交易会在沪举办

6月15日,工作人员(左)向参观者介绍一款无介质全息智能终端产品。

当日,第九届中国(上海)国际技术进出口交易会在上海世博展览馆开幕,近千家参展企业齐聚上海,搭建展示全球创新成果和解决能力的平

台。本届上交会秉承“创新驱动发展、保护知识产权、促进技术贸易”理念,设置主题馆、能源低碳技术、数字技术、生物医药、创新生态及服务五大展区。

新华社发 方喆 摄

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

聚焦新市民、青年人 多地出台公积金新政

日前,住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行联合发布的《全国住房公积金2022年年度报告》显示,2022年,不论是住房公积金缴存群体,还是住房公积金缴存规模,都在持续增长,住房公积金制度惠及面进一步扩大。

>>> 02 版

保障性住房建设 量稳质升

进入“十四五”时期,我国以发展保障性租赁住房为重点,进一步完善住房保障体系,增加保障性住房供给,努力实现全体人民住有所居。目前,各地正积极筹建各类保障性住房,促进住房保障工作高质量发展。

>>> 06 版

下好先手棋 打好主动仗 当好排头兵 长治市转型发展势头强劲

日前,国家产业转型升级示范区建设2022年度评估结果公布,在全部3个序列中,山西长治在两个序列中分别以排位第一荣获殊荣,成为众多获奖城市中的“明星城市”。作为全国首批老工业基地和资源型城市转型示范区,长治市走出了一条具有自身特色的资源型城市产业转型升级之路。

>>> 03 版

